
 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
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η
 ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ 

 
Οικονομικό Τμήμα / Γραφείο  Προμηθειών   ΔΡΑΜΑ   08.04.2019   

Πληροφορίες: Κουστουλίδου Ελπίδα                                                        Αρ.Πρωτ.:  5387 

ΤΗΛ.: 2521350222             

FAX : 2521025997 

E-mail: grafeio.promithion@dramahospital.gr  

URL: www.dramahospital.gr  

Ταχ. Δ/νση: ΤΕΡΜΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ ΔΡΑΜΑ Τ.Κ.: 661 32 

 
ΘΕΜΑ :  

«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ & ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ-ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ   ΤΟΥ Γ.Ν. ΔΡΑΜΑΣ, ΜΕ ΒΑΣΗ 

ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ» 

 

Το Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, έχοντας υπόψη τις Διατάξεις, όπως αυτές ισχύουν, του Ν. 4412 (ΦΕΚ Α’ 147/ 

08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 

2014/25/ΕΕ)»,  

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

κάθε ενδιαφερόμενο να καταθέσει την προσφορά του, που αφορά στην προμήθεια «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ & ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ-ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ » 

για το Γ.Ν. Δράμας, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει 

τιμής. Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν την συνεργασία με την υπηρεσία μπορούν  να υποβάλουν  την Τεχνικο-

Οικονομική τους προσφορά   έως και την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  12.04.2019 14:00μμ.  

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  

 

Αντικείμενο της πρόσκλησης ενδιαφέροντος είναι η Ανάδειξη Αναδόχου Παροχής Συντήρησης  & Επισκευής 

εγκαταστάσεων κλιματισμού-ψυκτικού συγκροτήματος  (ψύκτης του οίκου TRANE) του Γ.Ν. Δράμας. 

 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

 & ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ-ΨΥΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ   ΤΟΥ 

Γ.Ν. ΔΡΑΜΑΣ  

ΚΑΕ CPV 

EKTIMΩΜΕΝΗ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΦΠΑ 

EKTIMΩΜΕΝΗ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 

ΜΕ ΦΠΑ 

 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΨΥΚΤΗ (Νο2) 

RTHA-280S OIKOY ΤRΑΝΕ 
0887 45259000-7 8.064,52€ 24% 10.000,00€ 

 

Επίσης  κατά την συντήρηση θα αξιολογηθεί η  βλάβη του  ψύκτη Νο 1. 

mailto:grafeio.promithion@dramahospital.gr
http://www.dramahospital.gr/


 

 

 

Οι εργασίες θα πρέπει να γίνουν σύμφωνα με τις παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές: 

ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ  

Η διενέργεια της εργασίας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις που αναγράφονται στην παρούσα. 

Εάν κάποιος από τους όρους της παρούσας συγγραφής υποχρεώσεων και τεχνικών προδιαγραφών έρχεται σε 
αντίφαση με τους σχετικούς Νόμους, Προεδρικά Διατάγματα, και Υπουργικές αποφάσεις ισχύουν τα αναφερόμενα 
σε αυτούς.  

Σκοπός των εργασιών συντήρησης είναι η διατήρηση της απόδοσης του ψυκτικού μηχανήματος, της 
ασφάλειας του, της μείωσης πιθανότητας εμφάνισης μελλοντικών δυσλειτουργιών και της αποφυγής 
ενδεχόμενης φθοράς ή καταστροφής αυτού.  

Η άπαξ προληπτική ετήσια συντήρηση και οι πρόσθετες εργασίες, περιγράφονται παρακάτω: 

«ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ» 

Εξοπλισμός 

ΤΥΠΟΣ 

ΨΥΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΨΥΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΕΙΡΑΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

 

RTHA380S 

Υδρόψυκτο ψυκτικό 

Συγκρότημα TRANE  

(Νο2 από 2) 

 

U93B03045 

 

1 

Αναλώσιμα υλικά και ανταλλακτικά για την προληπτική και επισκευαστική ετήσια συντήρηση 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

1 Φίλτρο λαδιού FLR00779 1 

2 Ελαστικός δακτύλιος φίλτρου RNG01414 1 

3 Χημικό καθαρισμού υδρόψυκτου συμπυκνωτή - 90 

4 Πλαστική βούρτσα μηχανικού καθαρισμού υδρόψυκτου 

συμπυκνωτή 

- 15 

Οι πρόσθετες εργασίες, που θα πραγματοποιηθούν προ της θερινής περιόδου, αναλύονται 
παρακάτω. 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

 Έλεγχος των υδραυλικών συνδέσεων και παροχών νερού στα ψυκτικά συγκροτήματα μέσω πτώσης 
πίεσης νερού στους εναλλάκτες. 

 Έλεγχος ρελλαί ισχύος, σύσφιξη καλωδίων, έλεγχος κατάστασης επαφών εκκινητών. 

 Αντικατάσταση φίλτρου λαδιού και ελαστικού δακτυλίου. 

 Μεγγομέτρηση τυλιγμάτων κινητήρα του συμπιεστή. 

 Σύσφιξη ακροδεκτών συμπιεστή. 

 Ανασκόπηση ενδείξεων βλαβών και έλεγχος κεντρικών επεξεργαστών μηχανημάτων. 

 Έλεγχος αυτοματισμού, και πρεσοστατών, αισθητηρίων και διακοπτών ροής νερού. 

 Συντήρηση ηλεκτρικών πινάκων  

 Έλεγχος διαρροών ψυκτικού υγρού με ηλεκτρονικό ανιχνευτή. 



 

 Εκκίνηση και έλεγχος σωστής λειτουργίας του ψυκτικού συγκροτήματος 

 Καταγραφή λειτουργικών παραμέτρων  

 Καταμέτρηση πιέσεων ,θερμοκρασιών, και αμπερομέτρηση κινητήρα. 

 Έλεγχος μετρήσεων ώστε να κυμαίνονταιστα ασφαλή όρια του κατασκευαστικού οίκου. 

 Με το πέρας της συντήρησης θα γίνει παράθεση τεχνικής έκθεσης με τις ανάλογες μετρήσεις καθώς και 
καταγραφή τυχόν πρόσθετων απαιτήσεων για την βελτιστοποίηση της λειτουργίας των ψυκτικών 
συγκροτημάτων. 

 

ΧΗΜΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΣΥΜΠΥΚΝΩΤΗ 

 Υδραυλική απομόνωση συμπυκνωτή. 

 Άδειασμα συμπυκνωτή από το νερό. 

 Αφαίρεση του κιβωτίου νερού που δεν φέρει σωληνώσεις. (Καπάκι εναλλάκτη) 

 Έλεγχος αυλών ώστε να διαπιστωθεί αν κάποιοι αυλοί είναι φραγμένοι από άλατα. 

 Διάνοιξη φραγμένων αυλών με ειδικό διατρητικό εργαλείο. 

 Έλεγχος διαρροών αυλών και αυλοφόρου πλάκας συμπυκνωτή με ηλεκτρονικό ανιχνευτή 

 Επανατοποθέτηση κιβωτίου νερού. 

 Χημικός καθαρισμός συμπυκνωτή. 

 Πλήρωση του συμπυκνωτή με νερό. 

 Το χημικό υγρό που θα χρησιμοποιηθεί θα πρέπει να είναι διάλυμα αδρανοποιημένου υδροχλωρικού 
οξέος ή άλλο κατάλληλο για χρήση σε υδρόψυκτους συμπυκνωτές για την απομάκρυνση καθαλατώσεων. 

 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΣΥΜΠΥΚΝΩΤΗ 

Οι συγκεκριμένες εργασίες θα πρέπει να πραγματοποιηθούν μετά από τις εργασίες του χημικού καθαρισμού, και θα 
είναι οι εξής: 

 Υδραυλική απομόνωση συμπυκνωτή. 

 Άδειασμα συμπυκνωτή από το νερό. 

 Αφαίρεση κιβωτίων νερού. 

 Μηχανικός καθαρισμός συμπυκνωτή. 

 Έλεγχος διαρροών αυλών και αυλοφόρων πλακών συμπυκνωτή με ηλεκτρονικό ανιχνευτή. 

 Επανατοποθέτηση κιβωτίων νερού. 

 Πλήρωση του συμπυκνωτή με νερό. 

 Ο μηχανικός καθαρισμός των συμπυκνωτών θα πρέπει να πραγματοποιηθεί με χρήση  ειδικού 
μηχανήματος  και πλαστικών βουρτσών κατάλληλης διαμέτρου  οι οποίες  θα διαπερνούν  κατά μήκος 
τους αυλούς του εναλλάκτη.  

 Οι πλαστικές βούρτσες θα στερεώνονται σε ειδικό εύκαμπτο άξονα του μηχανήματος το οποίο εκτός από 
την όδευση και περιστροφή, θα παρέχει και νερό με πίεση για την πλήρη απομάκρυνση  των επικαθήσεων 
στους αυλούς, επίσης θα πρέπει να είναι αναγνωρισμένου κατασκευαστικού οίκου που ειδικεύεται στην 
κατασκευή ειδικών μηχανημάτων καθαρισμού αυλών εναλλακτών. 

 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 Οι συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό θα πρέπει να έχουν εμπειρία στην Συντήρηση Εγκαταστάσεων 
Κλιματισμού Ιδιαίτερων απαιτήσεων και να διαθέτουν Πιστοποίηση για την ικανότητα διεκπεραίωσης των 
εργασιών που περιγράφονται στον κανονισμό ΕΕ 2015/2067 σε σταθερό εξοπλισμό ψύξης, κλιματισμού 
και αντλιών θερμότητας που περιέχουν φθοριούχα αέρια. 

 Οι συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό θα πρέπει να διαθέτουν προσωπικό με τις ανάλογες άδειες και πτυχία: 

 Να διαθέτουν πιστοποίηση διαχείρισης φθοριούχων αερίων κατηγορίας Ι. 

 Οι συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό θα πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να επισκεφτούν τις 

εγκαταστάσεις και τους χώρους του έργου ώστε να λάβουν γνώση των ειδικών και τοπικών συνθηκών, 
καθ’ υπόδειξη του Προϊσταμένου της Τ. Υπηρεσίας.  

Στην σχετική βεβαίωση που θα παραλάβουν θα πρέπει να αναφέρεται το όνομα και η ειδικότητα του υπογράφοντα. 

 Ο χρόνος εκτέλεσης όλων των εργασιών θα ορίζεται κατόπιν συνεννόησης με τον προϊστάμενο της Τ.Υπ. 
του Νοσοκομείου ο οποίος θα διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής χρόνου εκτέλεσης εργασιών με την 



 

υποχρέωση ενημέρωσης του αναδόχου τουλάχιστον σαράντα οκτώ (48) ώρες νωρίτερα από τον αρχικό 
συμφωνημένο χρόνο. 

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να καταθέσουν στον Φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς τα παρακάτω Δικαιολογητικά 
επί ποινή αποκλεισμού: 

1. Πιστοποιητικό του Οικείου Επιμελητηρίου, με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό καθώς 
και το ειδικό επάγγελμά τους. 

2. Αντίγραφο του πιστοποιητικού διασφάλισης ποιότητας EN ISO 9001:2008 για κατασκευή, συντήρηση – 
επισκευή (Η/Μ Συστημάτων Κλιματισμού) και εμπορία συστημάτων κλιματισμού, της εταιρείας σε ισχύ. 

3. Αντίγραφο πιστοποιητικού περιβαλλοντικής διαχείρισης EN ISO14001 : 2004 για κατασκευή, συντήρηση – 
επισκευή (Η/Μ Συστημάτων Κλιματισμού), εμπορία συστημάτων κλιματισμού & έλεγχος εκπομπών 
φθοριούχων αερίων, της εταιρείας σε ισχύ. 

4. Αντίγραφο πιστοποιητικού υγείας και ασφάλειας στην εργασία OHSAS 18001 / ΕΛΟΤ 1801 : 2008 για 
κατασκευή, συντήρηση – επισκευή (Η/Μ Συστημάτων Κλιματισμού), εμπορία συστημάτων κλιματισμού & 
έλεγχο εκπομπών φθοριούχων αερίων, της εταιρείας σε ισχύ. 

5. Αντίγραφο πιστοποιητικού για την ικανότητα διεκπεραίωσης των εργασιών που περιγράφονται στον 
κανονισμό 2015/2067 σε ισχύ. 

6. Βεβαίωση που θα λάβουν από την τεχνική υπηρεσία του Νοσοκομείου και στην οποία θα αναφέρεται ότι 
έχουν επισκεφθεί το έργο ώστε να λάβουν γνώση των απαιτήσεων, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή 
εργασιών. 

7. Υπεύθυνη δήλωση ότι όλα τα άτομα που πρόκειται να απασχοληθούν στο έργο είναι ασφαλισμένα στους 
αρμόδιους ασφαλιστικούς φορείς. 

8. Αντίγραφά πτυχίων, αδειών, πιστοποιητικών και βεβαιώσεων εμπειρίας του προσωπικού όπως αυτά 
περιγράφονται στους ειδικούς όρους. 

9. Βεβαίωση ύπαρξης Τεχνικού Ασφαλείας στο εργατικό δυναμικό της υποψήφιας ανάδοχης εταιρείας ή 
εξωτερικού συνεργάτη της. 

10. Βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης εργασιών συντήρησης ψυκτικών συγκροτημάτων τύπου 
TRANE RTHA/B/C/D από δημόσιο ή ιδιωτικό φορέα.  

11. Κατάλογο έργων που να αποδεικνύουν την εμπειρία των συμμετεχόντων σε εργασίες χημικού καθαρισμού 
υδρόψυκτων εναλλακτών ψυκτικών συγκροτημάτων, κατά την τελευταία 5ετία. Ο κατάλογος έργων θα 
πρέπει να συνοδεύεται από αντίστοιχες βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης ,να αναγράφεται ο 
κατασκευαστικός οίκος, ο τύπος, και η Ψυκτική Ισχύς, των Ψυκτικών Συγκροτημάτων.  

12. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 όπου ο συμμετέχων θα δηλώνει ότι: 

 Γίνονται αποδεκτοί όλοι οι όροι της Τεχνικής Περιγραφής – Προδιαγραφών. 

 Αναλαμβάνει πλήρως ζημιές ή φθορά που τυχών προκληθούν από υπαιτιότητά του, τόσο στο ψυκτικό 
μηχάνημα όσο και στον υπόλοιπο εξοπλισμό του χώρου του Μηχανοστασίου. 

 Διαθέτει δελτία ελέγχου φθοριούχων αερίων του θερμοκηπίου (Φ.Ε.Κ. 1232 11/4/2012) τα οποία και θα 
προσκομίσει εφόσον του ζητηθούν. 

 Διαθέτει τον απαραίτητο εξοπλισμό για την σωστή εκτέλεση των εργασιών. 

 Τα ανταλλακτικά του πίνακα αναλωσίμων και ανταλλακτικών με α/α 1 και 2, (φίλτρο λαδιού & ελαστικός 
δακτύλιος), θα είναι γνήσια TRANE.  

 Πίνακα προσφερομένων χημικών με αναφορά τύπου υλικού και κατασκευαστικού οίκου και 
προβλεπόμενων ποσοτήτων. Επιπλέον θα προσκομίσει τα (Material Safety Data Sheets) των χημικών, 
ενώ ο κατασκευαστικός οίκος αυτών θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικά διαχείρισης ποιότητας, 
περιβαλλοντικής διαχείρισης, υγείας και ασφάλειας στην εργασία σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα EN ISO 
9001: 2008, EN ISO 14001:2004, OHSAS 18001:2007 

 Σε ότι αφορά τα πιστοποιητικά: 

Σε περίπτωση που ο συμμετέχων βρίσκεται σε διαδικασία ανανέωσης ή εκκρεμεί η έκδοση του 

πιστοποιητικού, τότε απαιτείται ανάλογη βεβαίωση από τον φορέα που να βεβαιώνει τα προηγούμενα!. 

Σε κάθε περίπτωση πάντως είναι υποχρεωτική η προσκόμιση του πιστοποιητικού όταν αυτό εκδοθεί. 

 
- Επίσης  θα πρέπει  να αξιολογηθεί η  βλάβη  του  ψύκτη Νο 1 και να κατατεθεί  σχετικό έγγραφο. 

 

- Τα έξοδα μεταβίβασης, διαμονής και εστίασης του συνεργείου επιβαρύνουν  τον ανάδοχο. 



 

 

 

Διαδικασία Προμήθειας:  

Απευθείας Ανάθεση με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά από οικονομική άποψη, βάσει 

τιμής.  

 

Χρόνος ισχύος προσφορών:  

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες με την συμμετοχή τους για τριακόσιες εξήντα (360) 

ημέρες. 

 

Υποβολή Προσφορών: 

Οι προσφορές κατατίθενται Ταχυδρομικώς στη Διεύθυνση:  

Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, 

ΤΕΡΜΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ ΔΡΑΜΑ / Τ.Κ.: 661 32, 

με την ένδειξη 

«  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ & ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ-ΨΥΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ   ΤΟΥ Γ.Ν. ΔΡΑΜΑΣ», 

υπόψη κα Κουστουλίδου Ελπίδας, ΤΗΛ.:2521350222/228, FAX:2521025997. 

 

Κατάθεση προσφορών μέχρι και την ΠAΡΑΣΚΕΥΗ 12.04.2019 και ώρα 14:00 μ.μ. 

 

Τιμή προσφοράς:  

Αναλυτικά σε ΕΥΡΩ και σταθερή μέχρι την οριστική εκτέλεση της υπηρεσίας. Να δηλώνεται και ο ΦΠΑ που 

υπόκειται το είδος.  

 

Ανώτατη τιμή προσφοράς ορίζεται το ποσό των 10.000,00€ με Φ.Π.Α.. Τιμές άνω του προαναφερόμενου 

ποσού απορρίπτονται. 

 

Χρηματοδότηση και Τρόπος πληρωμής:  

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει με την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής, κατόπιν έκδοσης σχετικών 

παραστατικών και πρωτοκόλλου παραλαβής από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής, που θα εκδοθεί στο όνομα 

του από την Αναθέτουσα Αρχή. Τον Ανάδοχο θα βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις, εκ της κείμενης ισχύουσας 

νομοθεσίας. 

Τον Ανάδοχο θα βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις, εκ της κείμενης ισχύουσας νομοθεσίας. 

 Για εντάλματα πληρωμής άνω των 1.500,00€ απαιτείται η προσκόμιση Φορολογικής Ενημερότητας. 

 Για εντάλματα πληρωμής άνω των 3.000,00€ απαιτείται η προσκόμιση Φορολογικής και Ασφαλιστικής 

Ενημερότητας. 

 

Στην Προσφορά να αναφέρεται ο χρόνος ισχύος της προσφοράς. 

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΝΤΑΙ 

 

Οι προσφορές θα πρέπει να είναι σύμφωνες με τις Τεχνικές Προδιαγραφές που  επισυνάπτονται στην 

πρόσκληση. 

 

Ο Οικονομικός Φορέας θα πρέπει να καταθέσει:  

Υπεύθυνη Δήλωση της παρ.4 του Άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 (Α/75), στην οποία να αναγράφονται  τα στοιχεία 

του διαγωνισμού, στον οποίο συμμετέχουν οι προσφέροντες καθώς και ότι:  

1. Αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης. 



 

2. Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της  παρούσας πρόσκλησης, των οποίων οι 

προσφέροντες έλαβαν πλήρη και ανεπιφύλακτη γνώση. 

3. Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή. 

4. Παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας 

Αρχής για αναβολή ή ακύρωση –ματαίωση της εν λόγω διαγωνιστικής διαδικασίας. 

5. Τηρούν και θα εξακολουθήσουν να τηρούν κατά την εκτέλεση της σύμβασης, εφόσον επιλεγούν, τις 

υποχρεώσεις τους που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και 

εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές 

συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες 

απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του Ν. 4412/2016. 

 

 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ: 

1. Ο Προμηθευτής δηλώνει με την συμμετοχή του ότι εγγυάται την εκτέλεση της υπό ανάθεση προμήθειας 

και επιβαρύνεται με τις ενδεχόμενες κυρώσεις ή εκπτώσεις σε περίπτωση μη παράδοσης/εκτέλεσης της 

υπηρεσίας.                                                                  

                                                                                                             

 

    Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

                     α/α 

 

 

                                                                                           ΝΑΖΑΡΟΓΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

            Δ/ΝΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 


